

14. lipnja 2018. Udruga studenata Probion i Studentski zbor Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta organizirali su Dan otvorenih vrata s ciljem približavanja fakulteta zainteresiranim učenicima i potencijalnim studentima. Dan otvorenih vrata održan je u sklopu RM University Day-a na kojem je sudjelovalo šest fakulteta iz Zagreba, Varaždina i Siska. Voditelj projekta na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu bio je prof.dr.sc. Božidar Šantek.

Dan otvorenih vrata omogućili su studenti volonteri, asistenti i profesori iz 13 Laboratorija Fakulteta koji su zajednički održali slijedeće radionice i predavanja:

-izv.prof.dr.sc. Ivana Kmetič održala je predavanje na temu *Eksperimentalna toksikologija – zbog čega ne možemo bez pokusnih životinja?*

-Daniel Verbanac, mag.ing.bioproc., potpredsjednik Hrvatskog društva za biotehnologiju i menadžer za proizvodnju piva Zagrebačke pivovare, održao je predavanje na temu *Ječmeni slad – glavna sirovina za proizvodnju piva.*

-Iva Čanak mag.ing., Željko Jakopović mag.ing., i Deni Kostelac mag.ing. održali su zatvorenu radionicu naziva *What the germ are you talking about.*

-Katarina Zorić mag.ing. i Martina Banić mag.ing. održale su zatvorenu radionicu pod nazivom *Probiotici.*

Osim navedenih predavanja i dvije zatvorene radionice, naši profesori i asistenti održali su dvanaest otvorenih radionica i to:

-*Hrana pod povećalom. Kako osmisliti jelovnik prema piramidi pravilne prehrane?*, *Testovi prepoznavanja okusa, mirisa i boja* u izvedbi doc.dr.sc. Marine Krpan, doc.dr.sc. Irene Keser, doc.dr.sc. Ivane Rumora Samarin, Saše Drakula mag.ing. i Renate Petrović ing.

-*Teslin podrum* pod vodstvom doc.dr.sc. Tomislava Vukušića

-*Svijet kroz oči mikroskopa* pod vodstvom prof.dr.sc. Ksenija Durgo i Ane Huđek mag.ing.

-*Životinjske stanice i biotehnologija, Zelena otapala i zelene tehnologije* u organizaciji Manuele Panić mag.ing., Frana Ivančića, Marijana Logarušića i Martine Bagović

-*Swimming and Diving Mould in Critic Acid Production* pod vodstvom prof.dr.sc. Anite Slavice

-*Organska kemija* pod vodstvom izv.prof.dr.sc. Senke Djaković i Mateje Toma mag.

-*Izradi sam svoj liker* u organizaciji izv.prof.dr.sc. Jasne Mrvčić i Karle Hanousek Čiče mag.ing.

-*Za male znalce genijalce* u organizaciji Ane Gukov

-*Biološko uklanjanje fosfora iz otpadne vode* pod vodstvom Vlade Crneka mag.ing.

-*Toplinske slike i ultrazvuk u prehrambenoj industriji* u organizaciji Marka Škegra mag.ing.

Dvadeset i šest studenata preddiplomskih i diplomskih studija izdvojili su svoje vrijeme za volontiranje na Danu otvorenih vrata, a to su: Andrija Cević, Bruno Uskok, Sunčana Orešić, Iva Dorić, Mateja Filković, Marija Cavrić, Josip Rešetar, Bruno Dušević, Lucija Vučko, Antonia

Cvrk, Dorotea Vasiljević, Lucija Mitrović, Bojana Brnica, Ana Gukov, Jelena Šeparović, Bernarda Valković, Elvis Djedović, Anamarija Komljenović, Tomislav Vološen, Karlo Koraj, Ela Lučić, Nikolina Pavković, Valentina Fičko, Ana Samardžić i Katarina Štefanac.

Oko 250 srednjoškolaca iz Zagreba, Petrinje, Čakovca i Požege posjetilo je Dan otvorenih vrata Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta.

Organizaciju su potpomogli i velikodušni sponzori iz Coca-Cole koji su donirali svoje proizvode, uz potporu dekana prof.dr.sc. Damira Ježeka i prodekana za nastavu izv.prof.dr.sc. Zvonimira Šatalića. Za dobru prezentaciju fakulteta pobrinuli su se i studenti Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta koji su izradili suhe kekse za degustaciju.

Samu organizaciju Dana otvorenih vrata omogućili su vrijedni studenti među kojima je voditeljica projekta Valentina Ćurčibašić koja je osigurala sponzorstvo Coca Cole, zatim Marija Krakan, Kristina Žuna i Anamarija Fabro koje su proširile obavijest o Danu otvorenih vrata putem medija, Sven Knechtl koji je svoje grafičke sposobnosti iskoristio za izradu plakata, te Josip Rešetar, Dorotea Vasiljević, Bruna Dušević, Marieta Bagarić i Lucija Galić koji su osmislili i dogovorili cijeli program s profesorima i asistentima.



